

# Груповий екскурсійний тур до Мексики на Новий рік з відпочинком на пляжі

14 днів – 3099 доларів

Київ – Канкун – Тулум – Бакалар – Шпухіль – Калакмуль – Паленке – Кампече – Ушмаль – Меріда – Ік-Кіль – Чичен-Іца – Канкун – Київ

## У вартість входить

Міжнародний авіапереліт;  
Проживання за екскурсійною програмою в готелях 4\*; 5 ночей - на базі сніданків  
Проживання в готелі 5\* у Канкуні; 6 ночей - на базі «все включено»  
Медична страховка з покриттям на випадок захворювання COVID-19;  
Усі трансфери і переїзди за програмою; на комфортабельному транспорті з кондиціонером, платні дороги й автостоянки  
Супровід професійного гіда; протягом усього маршруту  
Вхідні квитки в музеї та археологічні зони.

## У вартість не входить

Додаткові екскурсії;  
Додаткове харчування;  
Чайові гідам і водіям; 3 долари в день на людину  
Особисті витрати;  
Новорічна вечеря; за бажанням  
Доплата за одномісне розміщення;  
Витрати, які не зазначені в програмі.

## День 1 Київ – Канкун

Виліт з Києва а/к «Turkish Airlines».

## День 2 Канкун

Приліт у Канкун. Зустріч в аеропорту. Трансфер і розміщення в міському готелі 4\*. Вільний час для відпочинку і прогулянки містом. Зустріч Нового року 2021!

## День 3 Канкун – Тулум – озеро Бакалар – Шпухіль

Сніданок. Тулум – це єдине місто, яке було побудоване майя на березі моря і служило портом для стародавнього регіонального центру Коба.

Потім на вас чекає відвідування Бакалар – це туристичний центр з такими визначними пам'ятками, як кріпосні споруди, що захищали від піратів, археологічні пам'ятки епохи майя, а також озеро Бакалар. Переїзд у Шпухіль. Розміщення в готелі. Ніч у готелі.

## День 4 Шпухіль – Калакмуль – Паленке

Сніданок. Екскурсія в одне з найбільших поселень майя класичного періоду – Калакмуль (UNESCO World Heritage site). Тут розташована найбільша в Мексиці піраміда заввишки 50 метрів.

Переїзд у місто Паленке (штат Чіапас). Розміщення в готелі 4\*. Вільний час для відпочинку або прогулянки містом. Ніч у готелі.

## День 5 Паленке – Кампече

Сніданок. Відвідини археологічної зони Паленке. В одній з пірамід тут була знайдена гробниця царя Пакаля.

Переїзд у Кампече – колоніальне місто, побудоване для захисту від нападів морських піратів, що також входить до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. По дорозі зупинка на березі Мексиканської затоки. Купання. Приїзд та розміщення в готелі. Ніч у готелі.

## День 6 Кампече – Ушмаль – Меріда

Сніданок. Виїзд із Кампече для відвідування археологічної зони Ушмаль – одного з найвеличніших міст майя. Ми побачимо овальну Піраміду чарівника, Палац черниць, Будинок черепах та інше.

Переїзд у Меріду – чудове колоніальне місто Середньовіччя. Проїзд по центру міста. Розміщення в готелі. Ніч у готелі.

## День 7 Меріда – Чичен-Іца – сенот Ік-Кіль – Канкун

Сніданок, вечеря. Виїзд у напрямку археологічної зони Чичен-Іца. Домінуючим центром Чичен-Іца є піраміда Кукулькан, яку часто називають храмом. Завершується екскурсія купанням: після виснажливої спеки приємно зануритися в прохолодні води красивого карстового підземного сенота Ік-Кіль.

Переїзд у Канкун. Розміщення в готелі. Ніч у готелі.

## День 8-12 Канкун

Відпочинок на пляжі за системою "Все включено".

## День 13 Канкун

Сніданок. Трансфер в аеропорт. Виліт до Києва.

## День 14 Канкун – Київ

Приліт до Києва.

## **Додаткова інформація**

### **Вартість програми з авіа:**

при сплаті до 08.12.2020 – 3099 доларів  
при сплаті після 08.12.2020 – 3399 доларів  
Гарантований переліт – а/к «Turkish Airlines».

### **Польотні дані:**

30.12 Київ – Стамбул 10:40-13:55  
30.12 Стамбул – Канкун 21:35-08:25 + 1  
11.01 Канкун – Стамбул 09:55-05:40 + 1  
12.01 Стамбул – Київ 08:05-09:10

**Важливо!** Зважаючи на ситуацію з карантинними заходами, існують певні обмеження по всій країні для відвідування туристичних об'єктів. Йдеться не тільки про обов'язкове носіння маски, але й про обмеження щодо кількості туристів, які за один день можуть відвідати ту чи іншу археологічну зону, а також часу, який вони можуть провести на об'єкті.